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Résultat de la vente N° 146 du jeudi 19 septembre 2024

Ordre Désignation Enchères

1 Deux bouteilles Château Marquis de Terme, Margaux, 1993, Dans le goulot, CBO. 40

2 Deux bouteilles Château Mont-Redon, Châteauneuf du Pape rouge, 1990, Dans le goulot. 60

3 Trois magnums Château Pavie, Saint-Emilion, 1967, Deux dans le goulot, Une bas goulot. 
Etiquettes abimées. CBO.

750

4 Trois magnums, Vieux Château Certan, Pomerol, 1970, Deux bas goulot, Une haute épaule. 
Capsules abimées. CBO.

1 300

5 Trois magnums, Château Ruat Petit Poujeaux, Moulis en Médoc, 1989, Etiquettes tachées. 60

6 Une bouteille de Cognac, Hennessy, Bras d'or. 250

7 Une bouteille de Cognac, Otard Princes de Cognac, Vieille Fine Champagne. 60
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Résultat de la vente N° 146 du jeudi 19 septembre 2024

Ordre Désignation Enchères

8 Une bouteille extrait d'absinthe, Pernod Fils, Couvet Suisse & Pontarlier, élaborée à Tarragone, 
Qualité supérieure, capsule et etiquette abimées.

400

9 Huit bouteilles, Château Haut-Brion, Graves, 1966. Six bas goulot, deux hautes épaules, capsules 
et etiquettes abimées, CBO.

1 650

10 Une bouteille de crème de prunelle de Bourgogne, Paul Court, Qualité supérieure. CB. 10

12 Un magnum, Bouvet-Ladubay, Appellation Saumur, Instinct Cuvée du Millénaire Brut Millésime 
2006.

45

13 Une bouteille d'un litre de Cognac, VSOP, Courvoisier. 55

14 Une bouteille de Cognac, Rémy Martin, 1738 Accord Royal. 70

15 Onze bouteilles, Château les Hauts de Pontet, Pauillac, 1996, CBO. 180

17 Une bouteille, Château Malartic-Lagravière, Graves Rouge, 1966. 65
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Ordre Désignation Enchères

18 Sept bouteilles, Château Bois de Roc, Cru artisan Médoc, 2000. 40

19 Une bouteille, Château Lynch Bages, Pauillac, 1987. 75

20 Deux bouteilles, Château L'enclos, Pomerol, 1975. 70

21 Trois bouteilles, Château Beychevelle, 1969, Bas goulot, CBO 180

22 Dix bouteilles, Les fiefs de Lagrange, Saint-Julien, 1995, CBO. 200

23 Une bouteille, Domaine de la Solitude, Pessac-Léognan Blanc, 1996, bas goulot. 14

24 Trois bouteilles, Château Vieux-Maillet, Pomerol, 1988, Trois bas goulot, Etiquettes abimées. 30

25 Sept bouteilles, Domaine de Chevalier, Pessac Leognan Rouge, 1996, CBO. 330
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Ordre Désignation Enchères

26 Trois magnums, Château Bellegrave, Pomerol, 1988, Etiquettes tachées. 130

27 Un magnum, Chianti Classico, Tattoria di Petroio, 1983, Etiquette abimée. 10

28 Une bouteille, Marc Vieux, Philiponnat, Etiquette et capsule abimées. 32

29 Une bouteille, Domaine de Chevalier, Pessac Leognan blanc, 1990. 100

30 Six bouteilles, Château Lynch Bages, Pauillac, 1966, Une bas goulot, Trois hautes épaules, Deux 
mi épaule. Etiquettes tâchées et abimées.

720

31 Huit bouteilles, Château Haut Coteau, Saint-Estèphe, 1996. 140

32 Une bouteille, Château Ducluzeau, Listrac Médoc, 1988. 10

33 Quatre bouteilles, Château la Fleur-Pétrus, Pomerol, 1970, Bas goulot, CBO. 850
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Ordre Désignation Enchères

34 Six bouteilles, Domaine de Chevalier, Pessac Leognan Rouge, 1989. 400

35 Six bouteilles, Domaine de Chevalier, Pessac Leonian Rouge, 1990. CBO. 440

36 Cinq bouteilles, Mise de la Baronnie par Baron Philippe de Rothschild SA, Médoc, 1989. 70

37 Sept bouteilles, Château d'Angludet, Margaux, 1994, CBO. 85

38 Six magnums, Château Marquis de Terme, Margaux, 1995, CBO 340

39 Trois magnums, Domaine de Chevalier, Pessac Leognan Rouge, 1989, Quelques accrocs sur 
l'étiquette.

500

40 Trois magnums, Domaine de Chevalier, Pessac Leognan Rouge, 1990. 480

41 Une bouteille, Château Bellegrave, Pomerol, 1984, Bas goulot. 38
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Ordre Désignation Enchères

42 Onze bouteilles Château Marquis de Calon, Saint Estephe, 1996, CBO. 190

43 Une bouteille de tequila, 75 cl, Gran Centenario, Mexique.
Une bouteille Menthe Pastille de 70 cl, Giffard.
Une bouteille liqueur Regnier, Majestic au Cognac, par Cointreau.

32

44 Deux bouteilles de Rhum 75 cl, Barbancourt, Haiti, etiquettes abimées. 65

45 Six bouteilles Château Franc-Mayne, Saint Emilion, 1970, etiquettes et capsules abimées, CBO. 110

46 Une bouteille, Château Nauton, Sauternes, 1991. 12

47 Quatre bouteilles, Sélection Pierre Coste, Sauternes, 1990 50

48 Une bouteille Château Rouquelle Saint-Amand, Sauternes, 1970, Etiquette et capsule abimées. 25

49 Six bouteilles, Château d'Arche, Sauternes, 1986, cinq bouteilles bas goulot, une bouteille haute 
épaule, CBO.

150
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Ordre Désignation Enchères

50 Cinq bouteilles, Château Brane-Cantenac, Margaux, 1974, quatre bas goulot, une haute épaule 
CBO.

170

51 Onze bouteilles, Château de Fesles "La Chapelle", Bonnezeaux, 1990, une etiquette décolée. 210

52 Une bouteille, Château Barreyres, Haut-Médoc, 1996, étiquette abimée. 10

53 Deux bouteilles, Château Larose-Trintaudon, Haut-Médoc, 1996. 25

54 Six bouteilles, Château Figeac Saint Emilion, 1966, Trois dans le goulot, une bas goulot, une 
bouchon dans la bouteille, Etiquettes abimées, millésime illisible sur une des bouteilles, CBO.

2 100

55 Une bouteille de Cognac, 70cl, Balluet.
Une bouteille de vodka, 70cl, Zubrowka.
Une bouteille de Gin, Gordon's, Special London Dry Gin.
Une bouteille de Mirabelle de Montagne, Lapoutrouie.

20

56 Deux magnums, Château Ruat Petit Poujeaux, Moulis en Médoc, 1989, etiquettes abimées. 60

57 Quatre magnums, Domaine de Gaillat, Graves Famille Coste, 1988, etiquettes abimées et une 
etiquette décollée.

70
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Ordre Désignation Enchères

58 Six magnums, Château Ducluzeau, Listrac-Médoc, 1988, quatre dans le goulot, deux bas goulot, 
Etiquettes abimées et tachées, trois étiquettes décollées.

85

59 Une bouteille 1,5 litres de Cointreau.
On y joint une bouteille de Curaçao, Cusenier Orange et une bouteille de Curaçao Bleu, Regnier, 
70cl.

50

60 Un magnum Château Vieux Moulin, appelation Bordeaux Supérieur, 1964. Etiquette tâchée et 
abimée. Manque capsule.

15

61 Quatre magnums Château L'Angelus, Saint Emilion. Millésime 1966.
Deux bas goulot et deux haute épaule. Etiquettes en l'état. Un bouchon tombant.

1 000

62 Cinq bouteilles Château Brane-Cantenac, Margaux, 1970. Une bas goulot, deux haute épaule, 
une mi-épaule et une basse épaule, CBO. Une etiquette décollée, une étiquette tâchée et abimée.

130

63 Une bouteille de Cognac VSOP, OTARD.
On y joint une bouteille de Cognac VSOP Hennessy.

100

64 Trois bouteilles de Château Latour Figeac, Saint Emilion, 1966. 
Etiquettes et capsules en l'état. Une bas goulot, une haute épaule et une basse épaule.

60

65 Trois bouteilles de Château Malartic-Lagravière, 1969. 
Une bas goulot et deux haute épaule.

90
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Ordre Désignation Enchères

66 Six bouteilles Domaine de la Solitude, Pessac Léognan Rouge, 1996. CBO. 80

67 Cinq bouteilles Château de Fesles, Bonnezeaux, 1970. 
Une bouteille bouchon tombé.

90

68 Six bouteilles Château Pape Clément, Graves, 1966. CB.
Une dans le goulot, une bas goulot et quatre haute épaule. 
Capsules abimées, trois étiquettes décollées.

660

69 Six bouteilles de Château Malartic-Lagravière, Graves, 1970. 
Trois bas goulot, trois haute épaule. Etiquettes tâchées. Capsules abimées. CBO.

120

70 Un magnum Château Bellegrave, Pomerol, 1989.
Etiquette tâchée.

50

71 Douze bouteilles Domaine de Chevalier, Pessac Léognan Rouge, 1996. CBO 580

72 Six bouteilles de Château Picque Cailllou, pessac Léognan Rouge, 1986. Dans le goulot, 
étiquettes tâchées. CBO.

85

73 Trois bouteilles Château Brondelle, Graves, 1995. 35
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Ordre Désignation Enchères

74 Deux bouteilles Vieux Château Cloquet, Pomerol, 1988. 
Haute épaule, étiquettes abimées.

45

75 Une bouteille L'oratoire de Chasse-Spleen Moulis, 1996. 23

76 Douze bouteilles Domaine de la Solitude, Pessac Leognan rouge, 1996. CBO. 170

77 Trois bouteilles Domaine de Chevalier, Graves, 1966. 
Trois bas goulot, étiquettes abimées.

320

78 Trois bouteilles Château Haut-Batailley, Pauillac, 1975.Deux bas goulot. 70

79 Une bouteille Château Haut-Batailley, Pauillac, 1985. 52

80 Six bouteilles Château Marquis de Terme, Margaux, 1994. 
Etiquettes tâchées. CBO.

90

81 Une bouteille Château Gruaud Larose, Saint Julien, 1988. 65
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Ordre Désignation Enchères

82 Onze bouteilles Connetable Talbot, Saint Julien, 1996. CBO. 170

83 Huit bouteilles Château Marquis de Terme, Margaux, 1995. CBO. 230

84 Quatre bouteilles Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac, Saint Emilion, 1966. 
Capsules et étiquettes abimées. Une haute épaule, deux dans l'épaule et une basse épaule.

50

85 Trois bouteilles Domaine de Lafleur, Pomerol, 1988. 
Bas goulot.

65

86 Sept bouteilles de Château Fontesteau, Haut Médoc, 1990. 
Dans le goulot. CBO. Etiquettes abimées.

55

87 Une bouteille de Fine Champagne "Chauffe cœur" âge inconnu et une bouteille de Vieille fine 
d'armagnac "chauffe cœur" hors d'âge, selection Philipponnat. En l'état. Mareuil sur ay pour les 
deux.
On y joint une bouteille de Fine Armagnac Marquis de la Peyrade.

100

88 Six bouteilles Carruades de Lafite Rothschild, Pauillac, 1996. 800

89 Six bouteilles Château Calon-Ségur, Saint Estephe, 1996. CBO. 500
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Ordre Désignation Enchères

90 Huit bouteilles Vieux Château Cloquet, Pomerol, 1989. 
Deux etiquettes légèrement abimées.

130

91 Quatre bouteilles Château Lynch Bages, Pauillac, 1970. Hautes épaules. CBO. 250

92 Onze bouteilles Château Lynch-Moussas, Pauillac, 1996. CBO 220

93 Une bouteilles Château Vieux Moulin, Bordeaux Supérieur, 1964. 
Etiquette abimée. Bas goulot.

5

94 Onze bouteilles Château Potensac, Médoc, 1996. 
CBO.

180

95 Trois bouteilles Lalande de Pomerol, Sélection Hélène Coste, 1988. Etiquettes décollées. 27

96 Neuf bouteilles Domaine de Chevalier, Pessac Leognan Rouge, 1996. 410

97 Deux bouteilles Château Vieux Robin, Médoc, 1996. 10
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Ordre Désignation Enchères

98 Dix bouteilles Château du Tertre, Margaux, 1995. CBO. 190

99 Deux bouteilles de rhum, 75 cl, Barbancourt, Réserve spéciale, cinq étoiles. 60

100 Deux bouteilles de Rhum 1litre Bakara dont une Supérieur Grand arôme.
Capsules abimées.

150

101 Quatre bouteilles Château La Gaffelière, Saint-Emilion, 1970. 
Un bouchon tombé, Trois haute épaule, une mi épaule. Etiquettes abimées. CBO.

120

102 Une bouteille Château Franc-Maillet, Pomerol, 1995. 15

103 Onze bouteilles Chateau d'Issan, Margaux, 1995. CBO. 400

104 Une bouteille Clos Louloumet, Graves, 1970. 
Etiquette abimée, mi épaule.

10

105 Cinq bouteilles Château Lafleur Petrus, Pomerol, 1990. CBO. Dans le goulot. 
Etiquettes légèrement abimées pour deux.

1 000
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Ordre Désignation Enchères

106 Six bouteilles Château Suduiraut, Sauternes, 1995. CBO. 190

107 Six bouteilles Château Lafleur Petrus, Pomerol, 1996. CBO. 750

108 Six bouteilles Château Lafleur Petrus, Pomerol, 1995. CBO. 950

109 Six bouteilles Château Dauzac, Margaux, 1975, cinq bas goulot, une haute épaule, Capsules et 
etiquettes abimées. CBO.

140

110 Deux bouteilles, Château du Tailhas, Pomerol, 1969, dans l'état. 
Une bouteille, Château du Tailhas, Pomerol, 1966, dans l'état.

10

111 Deux bouteilles, Domaine des Baumard, Coteaux du Layon Blanc,1995. 32

112 Trois bouteilles, Domaine des Baumard, Quarts de Chaume, 1995. 110

113 Six bouteilles, La Seigneurie, Domaine Le Duc Frouin, Coteaux du Layon Blanc, 1995, dans son 
carton.

55
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114 Trois bouteilles, Domaine Ogereau, Coteaux du Layon Saint Lambert, Blanc, 1996, dans son 
carton.

45

115 Sept bouteilles, Pernand Vergelesses, Les Vergelesses, 1947, Dans l'état. 85

116 Sept bouteilles d'Anjou comme suit :
Une bouteille de rouge de 1953
Deux bouteilles de blanc de 1959
Trois bouteilles de blanc 1967
Une bouteille de blanc 1969
En l'état.

5

117 Six bouteilles, Château Vieux Moulin, Bordeaux Supérieur, 2000. 20

118 Quatre bouteilles Domaine Leduc-Frouin, Anjou Villages rouge, 1996. 10

119 Six bouteilles Domaine Ogereau, Coteaux du Layon Saint Lambert, 1990. 65

120 Six bouteilles Domaine Ogereau, Coteaux du Layon Saint Lambert, 1989. 65

121 Dix bouteilles Domaine Ogereau, Coteaux du Layon Saint Lambert, 1997 dont six dans leur carton. 110
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122 Cinq bouteilles Château de Passavant, Coteaux du Layon, 1990. Dans son carton. 55

123 Six bouteilles Château de Passavant, Coteaux du Layon, 1996. Dans son carton. 65

124 Huit bouteilles La Seigneurie, Domaine Leduc-Frouin, Coteaux du Layon, 1997 dans leur carton. 70

125 Une bouteille La Seigneurie, Domaine Leduc-Frouin, Coteaux du Layon blanc, 1996. 10

126 Une bouteille Domaine de la Ducquerie, Coteaux du Layon, 1997. Etiquette abimée. 5

127 Une bouteille d'Armagnac 70 cl Château de Malliac Hors d'âge, numéro 5/19478 dans son coffret.
On y joint une bouteille d'Armagnac 70 cl VSOP bas armagnac.

90

128 Lot d'alcools divers comprenant : 
Bouteille de Kirsch-wasser, 70 cl
Bouteille de porto Ferreira extra-dry white
Bouteille de liqueur d'anis vice-rei 90 cl
Liqueur au cognac Prunellia
On y joint un lot de fioles de préparation pour un litre de liqueur de différentes saveurs : kirsch, 
verveine, curaçao blanc, reverendine, banane et dantzick.

20

129 Un ensemble de 9 bouteilles comprenant : 
6 bouteilles de Sainte-Croix du Mont,1967, 1984, 1986, 1972
3 bouteilles Château Gravelines, 1ères Cotes de Bordeaux, 1989
Niveaux bas

35
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130 Une bouteille Grand Vin de Léoville du Marquis de Las Cases, Saint-Julien Médoc, 1975
Niveaux bas goulot

120

131 Trois bouteilles Château Saint-Marc Barsac, Sauternes, 1999, et une bouteille millésime 2000 55

132 Quatre bouteilles comprenant : 
Château Le Chrisly, Monbazillac, 1955
Château Lamouroux, Cérons, 1962
Domaine Raymond Louis, Haut-Sauternes, 1929
Château d'Arche Lafaurie, Sauternes, 1971 
Niveaux : haute épaule

230

133 Quatre bouteilles comprenant : 
Bouteille commémorative du débarquement en Normandie, premières cotes de Blayes, 1991
Château Haut-Bruly, Saint-Emilion, 1974
Château Durfort-Vivens, Margaux, Second grand Crus, 1971
Clos Rol de Fombrauqe, Saint-Emilion, 1966
Niveaux : bas épaule

22

134 Un lot de deux liqueurs comprenant :
Une bouteille de Triple Sec, 70 cl., Charenton. 
Une bouteille de Noyau de Poissy, 70 cl., J. Duval.

30

135 Une bouteille Rémy Martin, centaure royal fine champagne cognac, 70 cl. Haute épaule. 95

136 Une bouteille commémorative Cinquantenaire du débarquement, Calvados du Pays d'Auge, 1944-
1994, VSOP

45

137 Une bouteille Rémy Martin, fine champagne cognac, VSOP, 70 cl. 65
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138 Une bouteille de Courvoisier, trois étoiles luxe, cognac, médaille Paris 1889, médaille d'or Alger 
1889.
Haute épaule

55

139 Deux bouteilles de Cognac Gaston de Lagrange sélection trois étoiles. 75

140 Château Yquem 1990 
Sauternes, Lur-Saluces, CB.

280

141 Six bouteilles Château Cantemerle 2013. 5ème GCC au classement 1855. Appellation Haut-
Médoc. 
Caisse bois d'origine. Parfait état.

120

142 Six bouteilles Château Cantemerle 2015. 5ème GCC au classement 1855. Appellation Haut-
Médoc. 
Caisse bois d'origine. Parfait état.

160

143 Six bouteilles Château Cantemerle 2016. 5ème GCC au classement 1855. Appellation Haut-
Médoc. 
Caisse bois d'origine. Parfait état.

130

144 Six bouteilles Château Cantemerle 2018. 5ème GCC au classement 1855. Appellation Haut-
Médoc. 
Caisse bois d'origine. Parfait état.

140

145 Six bouteilles Château Cantemerle 2017. 5ème GCC au classement 1855. Appellation Haut-
Médoc. 
Caisse bois d'origine. Parfait état.

120
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148 Un magnum Château Labegorce, Margaux 1981, Etiquette abimées et tachées. 42

155 Six bouteilles Château Moine Vieux 2012 Saint Emilion Grand Cru 90

160 Château Yquem, 2005. Dans sa caisse bois individuelle et cerclage d'origine. 280

161 Deux bouteilles de Bénédictine, bas épaules, capsules et cire abimées, étiquettes sales 70

162 Une bouteille Château d'Yquem, Sauternes, 1985. 290

163 Douze bouteilles Château d'Yquem, Sauternes, 1999 en CBO.
Toutes les bouteilles sont dans le goulot. Certaines étiquettes ont de petites tâches.

2 000

164 Trois bouteilles Château d'Yquem, Sauternes, 1997. 
Etiquettes tâchés.

650

165 Une bouteille de Petrus, Pomerol, 1997.
Etiquette d'importateur Seagram (abimée)

1 400
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166 Une bouteille Lafleur Petrus, Pomerol, 1997. 140

167 Une bouteille Château La Conseillante, Pomerol, 2004. 130

168 Une bouteille Château Lafite - Rothschild, Pauillac, 1999. 360

169 Une bouteille Château Angelus, Saint - Emilion, 2003. 220

170 Une bouteille Château Latour, Pauillac, 1979.
Haute épaule.

200

171 Une bouteille Château La Pointe, Pomerol 1993. Etiquette tâchée. 35

172 Deux bouteilles Brut de Loire Saumur Taille Princesse de Gérard Depardieu par Bouvet - Ladubey 
(dont une rosé)
On y joint une bouteille de Coteaux de Saumur 1990.

30

173 Une bouteille Taittinger Comtes de Champagne Brut Blanc de blancs, millésime 1990.
Coffret d'origine.

190
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174 Une bouteille Taittinger Comtes de Champagne Brut Rosé, millésime 1995. 
Coffret d'origine.

170

175 Trois bouteilles de vins blancs d'Allemagne comprenant :
Riesling Serriger Schlob Saarsteiner Auslese 1979 (70 cl)
Riesling Kabinett - Trocken 2007
Riesling Pfalz Weingut Dr. Deinhard  1999

30

176 Une demi - bouteille YARDEN Galilee, vin d'Israël. Heights Wine 2004. 
Gewurztraminer glacé (coffret d'origine) 
Une bouteille Domaine du Castel, Jérusalem - Haute Judée 2005

40

177 Trois demi - bouteilles de vins liquoreux.
Domaine de la Maletie, Monbazillac 2001 (50 cl).
Scheurebe Eiswein 2007 (37,5 cl)
Hopler Eiswein 1999 (37,5 cl)

40

178 Une bouteille de Calvados Pays d'Auge Lecompte Hors d'Age dans son coffret. 50

179 Une bouteille de Bas - Armagnac Tariquet XO dans son coffret. Bouteille entamée. 20

181 ROYAL CATERING
Distributeur de vin au verre thermo régulé 4 bouteilles.
Modèle RC-WDB4 de 2020.
Bouteille d'azote vide.
Dimensions : 63 x 41,5 x 47 cm

200

182 TYROSÉMIOPHILIE, CERVALOBELOPHILIE et OENOGRAPHILIE - Très important lot 
d'étiquettes de vins, de bières et de camemberts.
En l'état.

50
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183 Une bouteille Château Climens 1er Cru Haut-Barsac 1964.
Etiquette tachée, bas goulot.

120

184 Une bouteille de Château Coutet Barsac 1916.
Mi-épaule, étiquette et capsule abimée.

170

185 Un double magnum Château La Fleur Milon Pauillac 1986.
Etiquette tachée.

130

186 Une bouteille de Château Palmer Margaux 1989.
Bas goulot.

310

187 Une bouteille de Pavillon rouge du Château Margaux 1990.
Bas goulot.

80

188 Magnum        de Château Tour de Pez Saint Estephe 1998. 20

189 Une bouteille de Château Latour, Pauillac 1974.
Etiquette tachée, haute-épaule.

120

190 Une bouteille de Château Haut-Brion, Graves 1977.
Etiquette tachée et abimée. Bas goulot.

210
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